

队员赛前给主帅加油,青岛中能3:0武汉卓尔

# 李小鹏终于 等来首胜

本报讯(记者 胡建明)

4月5日下午,2014赛季中甲联赛第四轮迎来一场焦点对决,上赛季从中超双双降级的青岛中能主场迎战武汉卓尔。最终,凭借着达纳拉赫的梅开二度和卡斯蒂略的锦上添花,青岛中能主场以3:0战胜了对手,迎来了新赛季首胜。

这场胜利也是中能主帅李小鹏在职业联赛中收获的首场胜利,此役过后,青岛中能在本赛季的中甲联赛中保持不败。

在此前的三轮比赛中,青岛中能收获了三连平,这样的战绩让初涉职业联赛的少帅李小鹏也背负了不少压力。幸运的是,不管战绩如何,中能俱乐部的官员和队员们都在坚定不移地支持着李小鹏。

就在本场比赛开打之前,中能队员们都特意跑到李小鹏房间去给他们的主帅加油,这让李小鹏倍感温暖。“我知道他们是来给我减压的,我就说我加什么油,你们加油!”

上下齐心,其利断金。比赛进行到第21分钟,达纳拉赫就利用一次倒钩射门为中能首开纪录。在之前的两场比赛中,青岛中能都是先进球的情况下被对手扳平。这一次,青岛中能没有给武汉卓尔任何机会。

第82分钟,替补登场的毛剑卿送出妙传,达纳拉赫低射完成梅开二度。第85分钟,郭亮助攻卡斯蒂略打入锁定胜局一球。最终凭借达纳拉赫

►李小鹏带领中能获得赛季首胜。 Osports供图

和卡斯蒂略的进球,青岛中能主场3:0击败武汉卓尔。

拿到赛季首胜,青岛中能队副队长郭亮第一时间通过微博号召大家继续支持主帅李小鹏:“首胜送给李导,希望大家给予他更多的支持和时间!”

迎来赛季首胜,李小鹏身上的压力也小了许多,但他并没有因此而沾沾自喜。赛后,他在肯定队员们付出的同时也指出,青岛中能要想做个真正的强者,还需要赢得更多的比赛。

李小鹏坦言,通过这场比赛可以看出,他的部分战术思想已经得到了体现,但青岛中能要想有大的改变,还需要付出更多的努力才行。“这支球队在打中超的时候,一直被看作是支弱队,更多的时候是在打防守反击,现在到了中甲,中能则必须压出来打,所以说,有些东西必须改变,但这种改变也不是一天两天能完成的。”



## 辽宁宏运送 毅腾五连败

新华社沈阳4月5日体育专电(记者 李铮) 赞比亚外援詹姆斯的帽子戏法帮助辽宁宏运获得了新赛季第一场胜利。这场分水岭式的比赛让宏运摆脱了此前两平两负的困境,也送给了哈尔滨毅腾五连败的糟糕开局,升班马已露出了中超一年游的颓势。

这是一场难兄难弟的较量。赛季四轮过后,宏运两平两负列中超倒数第二,四连败的哈尔滨毅腾积分垫底,双方都尴尬地踢出了中超一年游的节奏。

宏运队一直受伤病困扰的赞比亚外援詹姆斯本轮复出,这位上赛季为宏运打进12球的前锋果然不负众望,一进就是三个。27分钟,詹姆斯接耶夫蒂奇的直传,单刀得手;第47分钟,他轻松打进了自己创造的点球;第70分钟,又是耶夫蒂奇的长传助攻,詹姆斯小禁区前连续晃过两名后卫左脚抽射,完成了帽子戏法。

这场大胜不仅为宏运带来了实在的三分,更提振了球队士气的胜利。但目前宏运队最大的隐患还是伤病。对阵毅腾,主教练高升派上了四名中后卫球员,吴高俊、丁捷、郑涛等主力边后卫受伤让中后卫出身的张永海、刁鹏不得不客串了左右边后卫。本来詹姆斯的伤愈让宏运队难得地组成了前场外援三叉戟,但比利时外援凯文踢了20分钟又因伤离场,再加上肇俊哲、王亮等伤病球员,宏运队半个主力阵容都受到了影响。



4月5日  
辽宁宏运3:0哈尔滨毅腾  
河南建业1:0上海上港  
江苏舜天4:0天津泰达

杜兰特追平乔丹得分纪录

## “神迹”背后有隐忧

本报记者 刘伟

输球也阻止不住阿杜比肩前辈的步伐。北京时间4月5日,雷霆客场107:111不敌火箭,杜兰特再取28分,追平了乔丹此前创造连续40场得分不低于25分的“神迹”。相信在杜兰特揽此殊荣之后,联盟第一得分手的美名,已无人能出其右。然而木秀于林,风必摧之,鉴于NBA过往“大杀器”,最终落得“善终”的没有几位,在越来越强调团队的现代篮球体系中,高得分“神迹”背后蕴含的风险,同样不容忽视。

乔丹被誉为篮球场上的上帝,能与上帝比肩,的确是一项了不起的成就。单就连续40场的壮举,杜兰特的确值得在联盟史册上大书特书。如果做一个横向比较,人们就很容易发现杜兰特得分能力到底有多么疯狂。一向以得分砍瓜切菜示人的科比,连续得分超25分的场次纪录是19场,艾弗森最接近阿杜,也只有27场。同期球员当中,詹姆斯为21场,安东尼只有14场。事实上,在迈过乔丹这道坎之后,阿杜面前只有俩人比自己更强,他还有大把时间去追平“大O”罗伯特森连续47场的纪录,至于能不能同旷古烁今的张伯伦80场相提并论,就只能看造化了。

在美国,人们自然热衷于拿杜兰特的壮举来说事,然而有几点事实却不得不提。首先,在阿杜比肩前辈的节点,雷霆输给了火箭,没能完成对对手的横扫。在乔丹完成这一神迹的上世纪八十年代,他还是一位更热衷刷数据、年年同总决赛无缘的毛头小伙。科比的19场纪录,发生在奥尼尔远走迈阿密的湖人重建期,彼时飞侠拥有无限开火权,单场81分都不在话下;至于詹姆斯的21场,还要追溯到骑士时代。最光鲜,可能也只有艾弗森2001年27场的纪录,那一年“答案”东部突出重围,折戟总决赛。

说一千道一万,一个超级得分手的球队,在对抗升级的季后赛,更容易被对手抓住重点,蛇打七寸。反倒是明白了均衡得分后,乔丹同皮蓬联手建立了一个王朝,科比身边有加索尔鼎力相助,詹姆斯抱起了团。在杜兰特职业生涯最辉煌的2012年,能杀进总决赛不是因为他得分有多疯狂,而是威少、哈登左膀右臂的功能更加突出。

2014年,杜兰特职业生涯第七个年头,乔丹在第七个年头上,已经举起了总冠军奖杯,身兼得分王,杜兰特呢?人们显然不满足于他仅仅拥有得分王和常规赛MVP的头衔。



杜兰特(右)赢了数据却没赢比赛。新华社发

## 湖人不敌小牛

“准告别战”纳什遇故交

本报记者 刘伟

95:107,志在摆烂的湖人,不敌仍在为季后赛而战的公牛,本场比赛也很可能成为纳什的告别战。在这个略显伤感的时刻,同好友诺维茨基的相逢成为比赛最温暖的一幕。一对伴随了一代球迷成长的好搭档,终究抵不过似水流年。退役之际,诺维茨基至少手握一枚戒指,而纳什究其漫长职业生涯,高光时刻无数,却只落得两手空空。

在加盟湖人的两个赛季当中,纳什饱受伤病困扰,一共只为湖人打了63场比赛。其中本赛季仅出战13次,一直在同背部神经疼痛以及腿筋伤势做斗争。随着身体不再适合征战,纳什也愿意提前结束本赛季专注于疗伤,而外界对这位两届MVP得主,年届40的老将再度复出,也普遍持悲观态度。于是同小牛一战,也被认为是纳什职业生涯最后一战。

在可能同篮球告别之际,只有纳什的好朋友诺维茨基还在力挺老搭档,“对他而言,这是一个非常艰难的过程,但看上去他还想再尝试一下,我为他的决定感到高兴,我也会为他加油,他是我最好的朋友,我希望他的神经疼痛能够有所缓解,希望他能够克服伤病,也希望他能够在身体允许的情况下再打一个赛季。”德克·纳什曾在小牛并肩作战6年,也正是在纳什的提携之下,菜鸟诺维茨基,一步步迈入联盟顶级巨星行列,哥俩在小牛六年建立了深厚的感情。